U prikladu 1 ze cviceni 4 spocitejte podily cennych papirti za podminky pozadované vynosnosti -
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portfolia 30%.
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Bety Ctyt akcii jsou na dokonalém trhu nésledujici:
B, =1235; B,=0,268; £, =197 ; B, =245

Predpokladejme, Ze trh je v rovnovaze.
r, = 6%,

. Vypocitejte o¢ekavany vynos akeii
ri=1234

betal
beta2
beta3
betad

rm
rf

T = 14%

1.235
0.268
1.997

2.45

0.14
0.06

rl
r2
r3
r4

0.1588
0.08144
0.21976

0.256



rovnovazna vynosnost

Predpokladejme nasledujici miry vynosu: R Y
ROK |, v, r, l J
1 10 9 22 0.666666667 5
2 32 24 48 0.68 1.64

3 20 14 30 0.538461538 | 1.76923
4 18 -2 -20 -0.818181818| -2.45455
5 17 16 29 0.9 2.2
6 3 4 -3 0.75 2.5
7 12 8 21 0.2 2.8
8 -5 0 -15 0.583333333 | 1.83333
9 18 12 28 0.454545455 1 1.90909
10 21 15 36 0.571428571 | 2.07143

vynosnost 14.6 10 17.6

kovarianct 105.3778 61.44444 166.3778

beta 1 0.583087 1.57887

defenzivni agresivni
r. = 7% 7 0

a) Vypoditejte
B kazdé akcie v daném roce

b) Je akcie “i” agresivni, defenzivni nebo neutralni?
c) Je akcie “j” agresivni, defenzivni nebo neutralni?

d) Vypodcitejte
B kazdé akcie za 10 let

11.43146 18.99941

i

defenzivni
defenzivni
defenzivni
defenzivni
defenzivni
defenzivni
defenzivni
defenzivni
defenzivni
defenzivni

j
agresivni
agresivni
agresivni
defenzivni
agresivni
agresivni
agresivni
agresivni
agresivni
agresivni

e) Nakreslete do jednoho grafu charakteristickou ptimku kazdé akcie s o¢ekavanou vynosnosti za
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